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RAPORT DE SPECIALITATE  

privind reglementarea activităţii de control în parcările publice cu plată aflate în proprietatea 

Municipiului Baia Mare, administrate de Serviciul Public  Ambient Urban 

 

 

Pentru a evita eventualele confuzii privind posibilitatea parcarii autoturismelor de teren şi a 

microbuselor pînă la 8+ 1 locuri în parcările publice cu plată de către deţinătorii legali, propunem 

modificarea art. 1 lit h din HCL nr.24/2013 , care va avea următoarea formă: 

h) să nu parcheze vehicule/ autovehicule cu masă maximă autorizată peste 2.5 tone, cu excepţia 

autoturismelor de teren, respectiv a microbuzelor destinate transportului de persoane cu până la 

8+1 locuri.   

Deasemenea propunem modificarea tarifului de parcare majorat de la 20 lei la 30 lei ceea ce 

reprezintă jumătate din minimul amenzii. 

Propunem ca în cazul în care se constată că un contravenient cumulează un minim de 3 amenzi 

contravenţionale neachitate; sau ocupă locurile special amenajate rezevate persoanelor cu 

handicap mai mult de 24 ore de la data înştiinţării afişate de agentul constatator pe parbrizul 

autovehiculului; sau autovehiculele/vehiculele parcate în parcările cu plată mai mult de 48 ore 

fără tichet de parcare, asupra autovehiculelor respective, alături de sancţiunea principală a 

amenzii contravenţionale prevăzută, poate fi aplicată sancţiunea complementară de  blocare a 

roţilor vehiculelor/autovehiculelor, care se va realize conform regulamentului privind activitatea de 

blocare eliberare a vehiculelor şi/sau remorcilor aprobat prin HCL nr.223/ 2011.  

Deblocarea vehiculului/autovehiculului blocat se va face numai după achitarea contravalorii 

amenzii/ amenzilor aplicate. 

Desemenea propunem ca la contravenţiile prevăzute prin această hotărâre să nu se aplice 

sancţiunea avertisment. 

Aceste prevederi sunt necesare în vederea  constrângerii contravenienţilor care recidivează să 

achite amenzile aplicate de către Poliţia Locală.   
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